[image: image1.png]Bapunant Ne 6

Yactb |

8,4
1. Kakoe M3 yKa3aHHbIX UHCeJ siBJIS€TCS 3HAUEHHEM BbIPaXKEHHS ~—L1——?

28-1,2
1) 0,25 2) 2,5 3) 25 4) 250
2. Peluute ypaBHeHue 6 — 4z = 4(x — 3) — 8.
Orser:
3. Yxaxkxute HauboJblliee U3 YHCEJT:
1) 43 2) 6 3) V35 4) 27

4. Pewunre HepaBeHcTBO 3(z + 1)(z — 4) < 0.
OTser:




[image: image2.png]5. Ha koopaMHaTHO#H NpsiMOi OTMeUeHO YHCJIO a (CM. pHc. 41).
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M3 caenyiollinx yTBepkieHHii BbiGepUTe BEPHOE.

1)a—1>2 2)3—a<0 3)2—-a<0 4)4—-a<1
6. [TocnenoBaTtenbHOCTD (ay,) — apudMeTHuecKas nporpeccus. Hanaure cym-
MY TIePBBIX YETHIPEX €€ UJIEHOB, eCcJiH a1 = 8, ag = 18.

Ortger:

j ab_(b_a _ —5_
1. Hailigute 3HaueHue BbIpaXKeHHs — (a b) npia=+3,b=5— 3.

OTBerT:
8. Y3 dopMyJibl IpoiiIeHHOTO PpacCTOSIHUSA NPH PaBHOYCKOPEHHOM JBHXXEHHH

2
§ = % BbIpa3uTe YCKOPEHHE a.
Ortgert:
9. YcTaHoBHTE COOTBETCTBUE MeXAY rpadhrKaMu hyHKLMA U hOpMYJIaMH, KO-

TOpbie HX 3a4al0T (CM. pHc. 42).

A) Y] DT T

Puc. 42

Hy=22-2 2)y=—(x—-2)2%2+2 3)y=-222 4)y=-z°+2
A| b | B

OTBeT:

10. Ha pucynke 43 uzo6paxennl rpaduki QyHKUMA y = 272 —4ny = —2.
Belunc/iuTe KOOPAUHATBI TOUKH B.

OTBerT:
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11. Ha pucyHke 44 nokasaHo u3MeHeHHe CpeHeCYTOYHOI TeMIlepaTyphl B ro-
pone PocroBe-Ha-JloHy 3a nepuop ¢ 17 Hos6ps no o neka6bpsi 2010 roga. I'lo
FOPHU30HTAJIM YKa3biBaeTcs AaTa, 10 BEPTHKAJH — 3HaueHHe CpelHeH TeMre-
patypsl B rpaaycax Llenbcusi. Onpenennre no puCyHKY HAaMMEHbLUYIO CpeIHIO
TeMIepaTypy BO3/[yXa B NOCJ/IeIHIOI0 Hefiesto Hos6ps. OTBeT faiiTe B rpagycax
Llenbcusi.
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OTBerT:

12. CtoumocTb npoesaa B 3/1eKTPUUKe cocTapisieT 60 py6seld. [letam npeno-
ctaBisiercst ckuaka 50%. CkosibKo py6iieit 6yneT CTOUTb npoe3 st 12 B3poc-
JbIX M 16 peteii?

OTBeT:

13. [Ton6paceiBatoT TpH MOHeTbl. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, YTO POBHO OfIHA
K3 MOHET ynaaéT OpJioM BBEpX?

OTBerT:




[image: image4.png]14. Ha nuarpaMMe nokasaHo pacrnpeaesjieHHe KOJIHYeCTBA NPOU3BEEHHbIX 1€e-
TaJieil Ha HeKOTOPOM 3aBO/Ie N0 KBapTaJiaM (cM. puc. 45). Onpenenute no aua-
rpaMMe, B KAKOM KBapTaJie 6blj10 Npou3BeaeHo 60Jibllie BCEro JeTaneH.

1) 1-iikBapran 2) 2-fikBaptan 3) 3-#i kBaptan  4) 4-# KBaprais

15. Tepoit pomaHa Ko BepHa «TanHCTBEHHBIH OCTPOB» aMePUKAHCKHH HH-
xeHep Cafipec CMUT H3MepPHJ1 BLICOTY OTBECHOH CKaJibl CJielyloLMM 06pa3oMm:
OH BOTKHYJI B 3eMJ110 BepTHKaJJbHO ecT BD paunon 10 ¢pytos, 3aTeM BuiGpan
Ha 3eMJie TOYKY A TaK, YTOObl JMHHSA B3IVISiAa COeHHs/1A BeplUUHy wecta D H
BEPILHHY cKaJibl F/, U H3MepPHUJ1 PaCCTOSIHUA OT TOUKH A 10 OCHOBaHHA 11ecTa B
H OT TOUKH A 10 ocHoBaHHs cKaJibl C (cM. pHc. 46). KakoBa BbicoTa ckasbt EC
B yTax, ecsik AB = 5 ¢yroB, a AC = 150 ¢pyToB?
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OTBerT:




[image: image5.png]16. B paBHOGenpeHHOM TpeyroJibHHKe YroJs nNpH OCHOBaHWM Ha 60° MeHblue
yrJla 1pH BeplliMHe TpeyroJibHHKa (CM. puc. 47). Haiigure yron npu ocHOBaHHH

(B rpamycax).

Puc. 47
Orser:
17. Haiimute nnowans pom6a, H306paXKEHHOIO Ha pUCYHKe 48.

AN
%

Puc. 48
OrtBert: -

18. Yka)xute HoMepa BEPHbIX YTBEPXKIEHHI.
1) IuaroHanu paBHOGeApPEHHOI Tpanel{y paBHbl.

2) Ilpu nepeceueHun ABYX napaJuJiesibHbIX NPSIMbIX TpeTbeH CyMMa COOT-
BETCTBEHHbBIX YIJIOB Bcerga pasHa 180°.

3) InaroHasu pom6a paBHBbI.

4) Ilnowangp TpeyrosbHHKa paBHa NMPOHU3BENEHHIO €ro MnoJjyrnepuMeTpa Ha
paalycC BIHCAHHOH OKPY>KHOCTH.

OrBer:
YacTtb 2
3anaHusA 3TOH YaCTH BbIMOJHANTE C 3aNHCbIO PellleHHUS

a+3 , x2a+3
19. Cokpature 1po6b 3 75a-5i-1





[image: image6.png]20. Tpoe pa6oyHx NOJIYUHJIH 3aJaHHE BbIPbITh TPaHillelo. M3BecTHO, uTO nep-
Bblil H BTOPOH MOTYT BbIPbITb MOJIOBUHY TPaHILIEH 32 O 4acOB, BTOPOH M TPETHH
OCTaBLLYIOCS MOJIOBUHY MOTYT BbIPbITb 32 6 4acoB, a NepBbI U TPETHH MOTYT
BbIPbITh BCIO TpaHILelo 3a 15 yacoB. 3a CKOJIbKO YaCOB MOTYT BbIPbITb TPaH-
Lieto 3TH Tpoe paboyux, paboTtasi BMecTe?

21. Ha okpyxxHocTH JiexkaT yeTbipe TOuKH A, B, C, D B yKa3aHHOM NOPsIKE.
Toukn K, L, M, N — cepenunnl ayr AB, BC, CD, DA coOTBETCTBEHHO.
Hokaxute, yto KM 1 LN neprieHauKyAsiPHbI.

1322 — 2% — 36
(x +2)(z — 3)
KHX 3HaUEeHHSAX c IpsiMasi y = ¢ UMeeT C rpahMKOM POBHO OJHY OOLLLYIO TOUKY.

23. B Tpeyronbiuk ABC co ctropoHamu AB = 10, BC = 7, AC = 15 BnucaH
KBaapar, ABe BeplUHHbI KOTOPOro Jiexar Ha ctopoHe AC, ofHa Ha cTopoHe AB
W ofHa Ha ctopoHe BC'. Uepes cepeaudy D ctopoHbl AC W LIeHTp KBajapa-
Ta MpoBeieHa MpsiMasi, KOTopas rnepecekaercs ¢ BbicOTOH BH TpeyrojibHHU-
Ka ABC B Touke M. Ha#igute nnowanp TpeyronbHuka DM C.

22. TTocTpoiite rpaduk pyHKUMH Yy = Y onpeaesiuTe, NpHu Ka-




